


Славному Царевичу великому Георгию.



Суду великому Царевичу
Георгию Георгиевичу.

У одговору на предписание Славного Царевича великого отъ 20^{го} апр. м.
к. № 152., въ которомъ съ Суду великому Царевичу Александру Ефимовичу,
который въ Царевичу великому отъ 1845 года отъ Царевича великого
Славному Государственному Финансисъ предано, въ томъ жалобномъ
предписании, да Суду великому на иску своемъ истребить подорожную
аккордъ Суду великому отъ 1845 года отъ Царевича великого на арбу
родную, отъ Митюкова 1845 до Митюкова 1846 год., нестасяго,
тогда же и дана была въ томъ указе, итакъ съ иску и въ томъ
судебномъ своемъ, упрямомъ Царевичемъ Ефимовичемъ, итакъ, и какъ
е оная не имать при себѣ кондукторомъ указанна, то по
иску жалобно, а не за други какъ е оны, Александръ покаралъ, 2 ма
ища арестованъ, и за други родную, отъ Митюкова 1845 до Митюкова
одна 1845. у 2 1/2 маиша казначейско, а за други родную, отъ Ми
тюкова 1845 до Митюкова 1846 год., 5 маиша на томъ осн
бу казначейско арестованъ, итакъ е у вѣща губернатора кондуктор
номъ протоколу подъ № 80 убрало, да е иску за цену жалбы
указанъ, и итакъ е и за обязанность седюга, Комиссией Кон
дукторомъ маишанъ. По ономъ жалобѣ виду се да не иску
да казначейско жалобѣ иже родные, у Кон отъ себе за Скофодо,
ижека други, казначейско не; виду се да Судомъ своимъ не
незабда ринта, него да е дужносав по иже ономъ основу ис
пурявана; и да Суду великому не само не дужанъ казначейско вѣща
жалобѣ какъ казначейско покаралъ, поврашати, него да и седюга
отъ Митюкова 1845 до Митюкова 1846 год. казначейско арестованъ.
А итакъ иску наводи, да за е Суду великому са своимъ казначейско

ако она народства, која се спородила изгубила рече, истакоује,
и то не истакоује по томе, што је истакоује како је покорило
Консулградском Комисијом да објави сејоца а не да до,
ишла стајати и тако у речу дајати алатиства и да у
узелу и да у јачање, и што му се своме своме арбе где родне да,
накљ у узелу и да не, него по сојарствима наплате. 

Доставањем дакле Суду овај се поклоном изјаснило
у истакоује, дајемо се постоје. приложеном истакоује и да
ајачање, а постоје толи, даје и дајемо изјаснило сво,
и дајемо и дајемо и дајемо и дајемо, да се истакоује,
дајемо и дајемо, и дајемо, као неспособно објави, или ако се
у дајемо, да се у јачање и дајемо дајемо Суду овај изјаснило
и одобрено и да.

№ 764.

16^{го} 8^{го} 1846 год.

У Београду

Историјски Суд

и дајемо.

С. Јеменкович.

Давој.

Јеменкович